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Pregunta 8: 
¿Cuál es la consideración del estado nutricional que debe hacer de un 
paciente con valores de 33 de Índice de Masa Corporal y que mide 1,60 mts. 
y tiene 42 años? 
A normopeso 
B sobrepeso 
C obeso I 
D obeso II 
 
Se considera correcta opción C= obeso I 
 
Pregunta 38: 
 
¿Cuál es la postura que adoptan los miembros superiores de un niño que 
presenta un cuadro de descerebración por traumatismo grave de cráneo? 
a-Extensión y pronación. 
b-Aducción y rotación. 
c-Abducción y extensión. 
d-Extensión y supinación. 
 
Se considera correcta opción a-Extensión y pronación. 
 
Pregunta 51: 
¿Qué efecto espera valorar en un paciente que ha iniciado el tratamiento 
con bloqueadores beta adrenérgicos? 
a-Aumento de la conducción auriculoventricular. 
b-Vasoconstricción arterial. 
c-Reducción de la presión arterial. 
d-Disminución de la contractilidad miocárdica. 
 
Se consideran correctas las opciones c-Reducción de la presión 
arterial y 
d-Disminución de la contractilidad miocárdica. 
 



 
 
Pregunta 52: 
¿Cuál de los siguientes signos es manifestación de insuficiencia cardíaca 
derecha? 
a-Hepatomegalia. 
b-Ingurgitación 
c-Poliuria. 
d-Taquicardia. 
 
Se consideran correctas las opciones: a-Hepatomegalia y d-
Taquicardia. 
 
Pregunta 71: 
¿A qué tipo de reflejos se lo denomina clono? 
a-Hiperactivos. 
b-Retardados. 
c-Hiperactivos. 
d-Sincrónicos. 
 
Se consideran correctas las opciones: a-Hiperactivos y c-
Hiperactivos. 
 
Pregunta 80: 
¿Cuál de los siguientes signos de preeclampsia es considerado grave? 
a-Presión diastólica por encima de 90 mmhg. 
b-Proteinuria mayor a 4gr. 
c- Orina escasamente concentrada. 
d- Aumento del ácido úrico. 
 
Se consideran correctas las opciones: b-Proteinuria mayor a 
4gr.y d- Aumento del ácido úrico. 
 
 


